



如果在十年前你中出江苏体彩百万大奖，毫无疑问多半是老牌玩法7位数所为。时过境迁，如今的江苏体彩百万排行榜上，7位数尽管雄风不减但不再是唯一选择，各式各样的体彩玩法令人目不暇接。

# 江苏体彩玩法众多 百万大奖花样百出



## “双子星”领衔体彩 百万大奖

提起江苏的百万大奖，不得不说出奖效率最高、奖金成色最足的体彩“双子星”——7位数和超级大乐透。在玩法层出不穷的江苏体彩，历经十多年的7位数玩法依旧是省体彩中出百万大奖最多的玩法，截至10月19日，7位数今年已中出百万以上大奖53个，而在年初镇江彩民石破惊天中出的7位数4882万元大奖，至今仍保持我省体彩个人中奖最高纪录。

以奖金成色见长的超级大乐透则每年一个台阶，逐渐成长几乎能与7位数并肩的大盘玩法，截至目前，该玩法今年已拿下39个百万大奖，已超过去年的中奖数，而在全国的排行榜上，江苏是中出大奖最多最广的地区。

## 竞彩、即开成百万大 奖新拼图

在江苏体彩众多玩法中，“双子星”显然是百万大奖的第一集团军，全省13个地市今年几乎都已中奖。不过体彩即开顶呱刮和竞彩等新锐玩法也已逐渐崛起，顶呱刮最大优势在于百万品牌玩法众多，始终能为市场不断提供新产品，今年以来江苏已拿下19个即开百万，在强手如林以电脑彩票为主体的江苏彩市中，作为即开型的顶呱刮大奖数已排到第三，实属不易。

竞彩在今年亦有不俗表现，目前已13个百万大奖，而该玩法分属的子玩法众多，弹性很大，优质的销售环境预示着该品牌广阔的前景，可以说潜力巨大。而这两类玩法仍在不断成长中，已构成体彩百万大奖新拼图。

## 高频玩法“11选5”百 万猜想

7位数乃传统数字型，大乐透是乐透型，竞彩属竞猜型，顶呱刮为即开型，这样的百万大奖拼图似乎已很完美。其实不然，体彩新贵——高频11选5是如今江苏彩市最为火爆的玩法。该玩法仅上市三个月，可谓初生牛犊，谁也不敢想能有百万中出。因其属性独特，百万中出难度巨大，这一块拼图就当是虚线构成，权当是哥德巴赫猜想吧。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

# 大乐透头奖花落苏州 明晚奖池9057万元

10月19日晚开奖的体彩超级大乐透第11123期中出一等奖2注，我省苏州05550站点喜中一注头奖，奖金500万元！尽管开出2注头奖，超级大乐透下期一等奖奖池不降反升，高达9057万元，向亿元奖池又迈进了一步！

体彩大乐透第11123期开奖结果 前区为“10、14、18、19、35”，后区为“01、06”，前区“0”字头小号及“2”字头号码皆走

空，开出了四枚“1”字头的号码，包括“18、19”这组连号；后区则为一奇一偶的两个小号组合。当期共开出2注头奖，其中一注花落我省苏州，另一注被山西彩民擒得，这两位彩民和上期中出的3注头奖一样，都因为没有追加，使得每位中奖者都损失了300万元！同时，还有一件颇为巧合的事情，本期大乐透的两位头奖得主像约好了似的，打票时间前后

相差仅一分钟，而且这两张中奖票皆为复式票。其中我省苏州彩民手中的中奖票售票时间为10月19日19时34分；山西省的中奖彩票售票时间为10月19日19时35分，真是相当巧合。此外当期大乐透还中出37注二等奖，每注奖金8.04万元，其中仅7注进行了追加，每注可多拿4.82万元，其中我省中得9注二等奖。

目前，大乐透奖池距离亿元

关口仅一步之遥！面对高筑的奖池，追加玩法成为首选。另外，倍投将使奖金成倍增长，倍投和追加将成为擒获千万巨奖的“必杀技”。截至10月19日开奖，我省今年已中出百万以上大奖139个！其中大乐透就中出了39个，千万以上的就有7个！目前9057万元的奖池正在等待您的开启，赶快试试吧！

通讯员 陈蓉蓉

快报记者 付智勇

# 随机复式玩转7位数 扬州两彩民各中500万

体育彩票<七位数>  
00000CE39701000513666 80nLVX 00680032  
销售点:10037 11156期 共 1期 11/10/13 13:52:39  
倍:1 合计:2916元 2011/10/13 16:52:39

第①位: 5.7.9  
第②位: 5.7.9  
第③位: 5.7.9  
第④位: 5.7.9  
第⑤位: 0.2.4.....  
第⑥位: 0.2.4.....  
第⑦位: 1.3.1.....  
竞彩推出单场固定奖  
江都路410号

体育彩票<七位数>  
00000CE3901000450348 v00\*4 00118567  
销售点:10553 11151期 共 1期 11/09/29 13:53:21  
倍:1 合计:10元 2011/09/29 13:53:21

① 2 1 8 8 4 4 0  
② 8 9 4 7 0 6 9  
③ 7 8 2 5 1 1 1  
④ 5 7 9 9 3 8 1  
⑤ 9 5 7 4 9 7 2  
竞彩“宝石之王”大奖150万  
宝应县购彩网

中奖票样

江苏体彩老牌玩法7位数可谓是家喻户晓，而口口相传的“500万大奖”这一说法正是源自该玩法。近期，省体彩中心兑奖大厅相继迎来了两位500万中奖得主，巧的是他们都是扬州人，所中玩法都是7位数。

## 10元随机票命中500万

国庆长假结束不久，7位数11151期500万大奖得主扬州的周先生就来到了省体彩中心，领取了这份大奖。谈到如何中奖时，周先生笑呵呵地说道：“这张票虽然是在节前买的，但也是最近几天才知道。”再看中奖票，是一张再普通不过的10元票，其中第1注号码“2188440”正是当期的中奖号码。据了解，周先生也是位老玩家了，通常喜欢玩7位数和大乐透，投注7位数他喜欢

让销售员先随机打上几注，然后再去修改调整号码。

而在本期投注中，周先生有点“犯懒”，原来在购彩当天，他为了赶上朋友的聚会，到了站点匆匆打上几注改都没改就走了。不过这反倒帮了周先生，正是这张原汁原味的10元随机票为他赢得了500万大奖。但有点“马大哈”的周先生在节后才把自己的彩票拿出来一对奖，最终才发现这张500万大奖彩票。

## 豪华复式票拿下506万

与周先生10元随机票相比，扬州另一位500万大奖得主赵先生中奖则显得更有“技术含量”。从其出示的中奖彩票可以看出，这是一张7位数的大额复式票，期号为11159期，购彩额高达2916元。该票的第1位到第4位都

选择了“5、7、9”这三个号，第5位到第6位则选择“0、2、4”，第7位选择“1、3”。当期的中奖号码为“9775223”，赵先生不仅拿下500万元的特等奖，还中得3注一等奖、12注二等奖、44注三等奖、154注四等奖以及468注五等奖，总奖金高达5067493元。从投注手法可以看出，中奖者显然是个7位数“老手”。果不其然，赵先生透露他还曾中过几万元的一等奖，正是那次中奖增强了自己的信心。

可让记者纳闷的是，赵先生明明是扬州人，怎么操着一口流利的南京话？“我经常往返两地做生意，来南京领奖自然是入乡随俗了……”赵先生最后笑呵呵地说道。

通讯员 郑俊春  
快报记者 付智勇

## 玩赚竞彩

### 竞彩“模拟赛”圆满收官 miles23夺第8周冠军

截至10月16日，江苏省首届“免费投注五大联赛 周周送iPad”模拟投注赛已圆满收官，在8周的赛事中，注册参赛人数达到了5680人。最后一周，即第8周（10月10日—10月16日）中奖名单已经公布，网友miles23勇夺第8周冠军，所中彩币15.4万元，并中得iPad一部。苏彩附:模拟投注大赛第8周中奖名单

排名	网友	派奖金额	所得奖品
1	miles23	154135.62	iPad一部
2	miles50	131235.62	数码相机一台
3	huan—gliang39	125950.00	数码相机一台
4	cqzh	125205.00	数码相机一台
5	miles25	112535.62	数码相机一台

## 亲，你在哪里？

你的汇款收到了  
却忘留手机号了

“玩赚竞彩”手机报上线以来，赢得了满堂红，每天竞彩项目部收到的定制汇款单像雪花一样。虽然我们一再强调汇款的时候一定要注明你的手机号，但还是有粗心的人忘记了。

现在我们又收到一张没有手机号的汇款单。这位彩民是家住沐阳县金和理想城15栋2单元202室的张开之，如果你看到我们的消息后请尽快和我们联系。电话：025-84783543，将你的手机号码告诉我们，否则我们无法将手机报发送给你！

快报记者 付智勇

## 竞艺求精

### 强队的乱纪元与恒纪元

最近强队的走势让我联想到近年来最好也最有影响力的国产科幻杰作——《三体》。这部小说通过地球人类文明与半人马座三体文明的碰撞，思索着生命和宇宙的终极问题，似幻如真。

三体世界的设定很悲剧。他们有三颗太阳，在相互引力的作用下做着无规律运动。当三体的地球围绕着一颗太阳稳定运行时，日有晨昏，年有寒暑，舒适宜人，叫做“恒纪元”；但当另外一颗或两颗太阳将地球从原有轨道夺走，使其在三颗太阳之间游移不定时，生命就遭殃了，叫做“乱纪元”。

现在强队在主场就是恒纪元、客场就是乱纪元。拿英超来说，冠军之争似乎越来越像是曼彻斯特双雄的内部竞标，8轮比赛下来蓝月亮7胜1平，红魔6胜2平，平局都是来自客场。强队在家门口的彪悍显而易见，反映在竞彩上就是让球越来越多，曼联对诺维奇甚至让到了两球。其实让球也不在话下，至少就曼联和曼城来看，除了红魔对诺维奇这场，其余主场比赛哪怕有让球也都赢了出来。而就客场来说，曼城要比同城兄弟更值得信赖一点。

西甲的巴萨和皇马，以及德甲的拜仁也都是所谓的投注首选球队。当然，这里说的还是主场。西甲结束前7轮的比赛后，巴萨平了2场，皇马平1场输1场，有点让人大跌眼镜的味道，不过却都是在客场，一旦回到主场他们都展现出了强大的攻击力。

由于普主席弄来一帮三流俱乐部征战欧冠小组赛，所以强者恒强的规律在欧冠赛场上同样适用。但亚冠赛场可不行，半决赛韩国水原三星与卡塔尔阿尔萨德爆发武斗。虽然有人夸韩国爱国主义教育搞得，但说到底这乱纪元还是不得人心啊。

任晓静